

花乡社区卫生服务中心

医者仁心,守护居民群众“生命线”



本报讯 (通讯员 刘逸坤)随着疫情防控进入新阶段,花乡社区卫生服务中心的工作重心从“防感染”转向“保健康、防重症”,医务人员还没来得及喘息,再次进入备战状态,用汗水和热血筑起辖区群众的“生命线”。

家庭医生在身边,线上问诊解民忧

“医生,1号楼有个高龄老人突然胸闷,您能帮忙看看吗?”没到10分钟,家庭医生庞永权和林有生拎着药箱,在社区工作人员的陪同下来到患者家中医疗诊断。面对就医需求的增加,花乡社区卫生服务中心家庭医生团队在玉泉营街道的协助下,加入社区网格服务群,通过微信、电话等方式向居民提供全天候的医疗咨询、用药指导和心理疏导等服务。团队医生还与各社区合作,通过社区工作者前期摸排的重点人群健康情况,医生开展上门巡诊、药品定制等精准性服务。“我们的手机24小时畅通,一天接收上百条微信和数十个电话,每天到很晚。”庞永权说,“因生病无法到岗的医护人员也‘转战’线上为居民进行日常诊疗。”目前,花乡社区卫生服务中心组建的12个家庭医生团队分布在各个社区群里,确保辖区居民随时“有医可询”。

优化就医流程,保障用药需求

除了“家庭医生”24小时的关怀,花乡社区

卫生服务中心不断优化线下就医流程,在中心大门旁增设发热哨点,将轻症患者分流至发热哨点挂号、看诊、取药。居民纷纷表示:发热哨点不仅拿药就医快,而且药品都很全,比去门诊方便多了。为保障居民看得上病、配得到药,花乡社区卫生服务中心调动各方资源,多渠道购买、储备各类基本用药。卫生服务中心的中医科也积极行动,发挥传统中医药在疫情防控的独特优势,参考三甲和综合医院防疫用中药处方,结合此次疫情特点和区域节令气候等因素,配制出预防“新冠”和“流感”的中药防疫汤药。走进煎制区,浓浓的中药味扑鼻而来,升腾的蒸汽使屋内烟雾缭绕,为方便居民用药,卫生服务中心推出免费代煎服务,既解决患者自行煎药难以操作的烦恼,又保证了中药煎药质量。

紧急筹建综合病房,筑牢患者健康堡垒

“您今天气色好多了,再养几天就能回家了。”花乡社区卫生服务中心副主任任凤茹在综合病房逐个查看患者病情。“新十条”发布落实后,卫生服务中心紧急建立综合救治病房,全力以赴开展患者尤其老年重症患者救治。大到监护仪、呼吸机医疗配备,小到物资搬运、病房布置,全体医务人员齐心协力,加班加点,短短两天时间将45张床位安排妥当。综合病房投入使用后,医院打破科室病区界线,集全院之力收治急诊、危重病人,24小时为病患服务,尽最大的努力提高患者治愈率、降低死亡率。“看着他们眼里的红血丝,我都心疼,太谢谢他们无微不至地照顾了。”面对患者的感激之情,任凤茹说:“患者能够尽快康复,就是对我们最大的鼓励了。”

目前,花乡社区卫生服务中心正在超负荷运转,玉泉营街道也在积极配合医院工作,持续关注居民就医需求和健康情况,全力做好辖区特殊群体服务保障,最大限度为居民提供更及时的医疗服务,为辖区群众的生命安全和身体健康保驾护航。

垃圾分类我先行 绿色生活共分享

——成寿寺街道开展宣传活动

本报讯近日,成寿寺街道携手四方景园社区居委会,在玉兰苑小公园进行“垃圾分类我先行,绿色生活共分享”主题宣传活动。

活动上为增强辖区居民对垃圾分类知识的了解,鼓励更多居民积极参与到垃圾分类的活动中来,助力小区生活垃圾分类的有序开展,街道聘请专业生活垃圾分类宣讲员对参加活动的居民进行耐心讲解,互动期间李阿姨提问:“为什么要进行垃圾分类,分类的好处是什么?”宣讲员耐心解答:“生活垃圾分类好处一是减少占地,提升土地资源利用。二是减少污染,保护生态环境。三是变废为宝,提高资源利用率。四是减少危害,保护野生动物。”在宣讲员的讲解中居民们深刻体会到垃圾分类对我们生活的重要性,活动后李阿姨表示,要积极进行垃圾分类,动员家人一起做好分类,并参与到普法监督志愿者行列里,为生活垃圾分类出一份力。

此次垃圾分类活动,让居民了解了垃圾分类的必要性和意义,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心,营造了垃圾分类人人知晓、人人参与、人人行动的良好氛围,成寿寺街道也将持续做好垃圾分类宣传动员工作,让生活垃圾分类意识深入每一位居民心中。

(成寿寺街道)



“诚信经营 文明旅游”

倡议书

一、请各位旅游从业者做到

- (一)依法经营,恪守诚信
自觉遵守国家相关法律法规,依法开展各项经营活动,自觉接受有关部门的监督管理。重信守诺,诚信经营。
- (二)保障安全,落实责任
旅行社和星级酒店严格履行安全生产主体责任,按照行业标准执行,健全安全生产管理制度,加强日常巡查,积极落实疫情防控相关安全防范措施,保证游客放心消费。认真开展“光盘行动”,及时分类处理垃圾。
- (三)保障秩序,加强协作
保障旅游市场规范有序,行业开展互利共赢合作,维护游客合法权益。不违规挂靠、承包、非法转让经营许可证。不与“黑社”“黑导”“黑车”有业务往来。
- (四)及时预警,游客分流
充分利用官方网站、微信微博等新媒体,及时发布天气、交通、住宿和景区门票预约、人员限流等信息,做好安全提示和志愿者服务。
- (五)行业自律,接受监督
积极加入行业协会;充分发挥行业协会自律作用,自觉接受行业内部、行政主管部门和社会各界的监督。

二、请各位游客做到

- (一)选择正规旅行社
参团游时要选择正规旅行社,签订正式《旅游合同》,并索取行程单和正式票据。拒绝各类低价游,警惕消费陷阱。
- (二)注意旅游安全
遵守景区安全管理的各项规定,妥善保管随身物品。自驾游要安全驾驶,文明出行。旅行出发前要提前了解天气、交通等信息,合理安排行程,拥堵或遇险时听从现场指挥。
- (三)理性消费
不轻信商品推销和导购。购物时要认真鉴别产品质量,评判产品价格,索取正式发票。
- (四)做文明游客
维护公共秩序,文明有礼,尊重当地风俗习惯和宗教信仰,避免因言行不当引发纠纷。如发生纠纷,冷静处理,合理维权。

来丰台这些地方滑冰戏雪

本报讯打出溜滑,堆雪娃,冰车一溜就不回家……北方的冬天,充满冰雪记忆,大家骨子里都刻着对冰雪的热爱,新的一年,让我们开启一场嬉冰雪之旅。

环游世界乐享冰雪盛宴 世界公园举办“北奥探梦”冰雪嘉年华

世界公园“北奥探梦”冰雪嘉年华于近日拉开帷幕。不仅可以参与冬奥冰球、冰壶、花式滑冰等项目体验,了解冬奥会历史知识、冬奥项目知识,还可以体验雪地卡丁车、全地形坦克车、儿童雪地摩托、雪乐园萌宠互动等22项冰雪游乐项目。游玩之余,还可以欣赏“冬日恋歌冰雪主题演艺”活动。将近百处微缩景观变成冰雪童话世界。活动持续至2023年2月中旬。

南宫旅游景区体验“冰火两重天”

如果您想体验“冰火两重天”,不妨到南宫旅游景区。您可以体验直线坡道+S形坡道+波浪形坡道多种雪圈玩法的同时,搭乘魔毯电梯,省时省力;驾驶履带小摩托、履带小坦克,开启雪地赛道模式,感受获胜的喜悦;穿越网红打卡美景桃园,参与白桦林寻宝活动。冰雪游玩后,可以到南宫民族温泉养生园泡私汤温泉,这里的洗浴用水源自地下2980米深的天然温泉水。

吃喝玩乐打卡地 花乡奥莱不能少

冬日的花乡奥莱村,演艺广场、音乐广场,秒变冰雪世界狂欢乐园。百米超长滑梯、旋转木马、堆雪人、溜冰场……酷炫刺激又好玩,新年冰雪新选择,可以来这儿感受冰雪乐园的欢乐!

边滑冰边了解千年古桥 尽享冰雪之乐 卢沟桥下1.2万平方米冰场启用

第二届卢沟晓月冰雪运动嘉年华启幕,冰场娱乐、滑冰教学、戏雪乐园、配套服务等已全面营业。1.2万平方米的冰场和2000平方米的雪场迎来首批千余名游客,活动将持续至2月4日。

除丰富的冰上体验项目外,还有人造雪乐园、雪滑梯、雪圈、雪坑、雪地挖宝、冰雪造型等趣味戏雪项目,真冰实雪丰富游玩体验。游客边滑冰边了解千年古桥,尽享冰雪之乐。

首届四环花木中心“冰花节”带您嗨翻这个春节

位于丰台区南四环的黄土岗四环花木中心让鲜花与冰雪碰撞,为您带来吃喝玩乐“一条龙”的“冰花节”。冰雪覆盖的5000平方米雪场精彩纷呈:疾驰而下的雪圈、刺激的雪上摩托艇、惊喜的雪地转转、追忆童年的雪地冰车……趣味十足的冰雪运动让消费者购买年宵花卉的同时,还可以感受冰雪项目带来的欢乐。

欢乐水魔方冰雪嘉年华 体验冰雪刺激

如果您想体验冰雪刺激,就到欢乐水魔方第七届冰雪嘉年华。这里有长度180米、高度10米,用60吨冰砖经切割、拼装、打磨而成的“华北第一网红冰滑梯”,从梦幻般的水晶滑梯顶端瞬间如流星般的向坡底俯冲,感受离心力带来的极致疯狂。到宽度近40米、高度7米、坡长100米的竞速滑道体验雪上飞碟,感受雪地过山车般的惊险刺激。

南宫秘林谷冰场开启嬉冰雪之旅

秘林谷冰场位于王佐镇南官迎宾馆路1号秘林谷物种乐园院内,这里有大家超爱的雪圈坡道,有紧张刺激的雪地卡丁车,有竞技专用履带坦克、雪地摩托车,还有贯穿整个冰雪世界的飞驰香蕉船,大冰面滑个出溜,北地风情带您一同领略。

还可以到北京青龙湖公园、绿野仙踪郊野乐园、北京郭庄子农时荟农趣乐园、北官镇冰雪嘉年华和天景冰雪乐园,体验雪地摩托、雪地蹦极、雪地旋转、雪地小火车等超多刺激的冰雪项目纯粹的快乐! (本报记者联合采写)



乐享冰雪盛宴

社会主义核心价值观:富强 | 民主 | 文明 | 和谐 | 自由 | 平等 | 公正 | 法治 | 爱国 | 敬业 | 诚信 | 友善

关爱未成年人

加强未成年人思想道德建设 关爱未成年人健康成长

关爱儿童;强化师德师风,开展多样教育;慈善捐助,支教助学;用心关爱,呵护成长。

丰台区创建全国文明城市城区领导小组办公室